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O0OBbACHK BbIYUCIIEHUS.
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1. Paccmotpu Tabnuuy. OBbACHU BbIYUCTIEHNS.
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2. [NpouuTtanm npumepsbl. Belamcnn.
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UeM NoxoXxu n 4em oTnnyarTcs npuMepsbl
B KaXxgoM cTonbuke?

3. bbino 10 . a NOTOM UMX cTarno
Ha 3 MeHbLlue. CKOomnbko crtano?

4. CocrtaBb U pewu 3agadvy 5 =
CO CnoBamMun «ObINoOY, S
«npoganmy. 19
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PaccmoTtpu pucyHok Mpbl.

CkonbKko Ha HEM ntoaen? CKOMbKo LIBETKOB?
Npa oopucosarna Ha puCyHKe eLle 4 uBeTka.
CKONbKO LIBETKOB CTano Ha pUCyHKe?

SBen o ® 2 oy

Tapac cgenan 6ymaxHoro 3mes.
CKosbKO Ha 3mMee TpeyroribHUKOB?
Ha geHbrn, Kotopble eCcTb y OETEWN,
MOXHO KynuTb 4 nnn 8

Arnecb roBopur:
TeTpagb Oopoxe, YeM KapaHaall.
AHa roBopwuT:
[1Be TeTpaaun Oopoxe,
4YyeMm OBa KapaHgallia.

KTo npaB?

YBenuyb yncna Ha 4. YmMeHbLun yncna Ha 4.
4 6 5 10

[ononHun B TeTpagn Tabnuubl CroXeHus
N BblMUTAHUSA C YMUCNOM 4. 3anOMHMU.
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O0OBbACHU BbIYUCIIEHUS.

Cnoco0b 1 Cnocob 2
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1. Bbuamcnn. O6bacHMw.
13+4 11 +4 14 + 4 12+ 4
19-4 16 -4 18 -4 15-4

2. 13+32? 13+4 15+42? 15-4
@14—2?14—3 16 —-472 16 -1
MOXXHO N1 BbINOSTHUTL CPaBHEHNE

0e3 BblYUCIIEHNN?

3. [Onga pemoHTa KOMHaTbl Kynunu 18 .
Ucnonbsosanu 10 g=——.
CKOIbKO ocTanocb?

4. [lepsbln KOMDanH paboTtan
3 4, a BTOpOM — Ha 2 Y
bonbwe. CKoNbKo 4Yacos
paboTtan BTopon kKombanH?
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5. Kakne cxembl NoaxoaaT K yCroBuio?
CoctaBb Bonpocskl. Pewn 3agaun.

MacTtep 3a 5 4 oTpemoHTMpoBan 12

[ToTom 3a 3 4 oTpemMoHTUpoBan 4

12 4 12 [3]
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6. - A

# s p

L
2 1y | 2
0O ?

YBenuyb yncna Ha 4. YMeHbLun yncna Ha 4.
14 15 10

Ha nyry 11 4yepHbIX KopoB 1 4 — necTpble.
CKOnbKo BCero KOpoB Ha nyry?



